



Председатель Синодального информационного отдела встретился с руководителями благотворительного фонда «По зову сердца»

13 июля 2009 года состоялась встреча председателя Синодального информационного отдела Московского Патриархата В.Р.Легойды с певицей Д.Г.Гурцкой и ее мужем адвокатом П.А.Кучеренко, создателями и руководителями фонда помощи незрячим и слабовидящим детям «По зову сердца».

В ходе беседы обсуждались проблемы, существующие сегодня в сфере благотворительности и помощи людям с ограниченными возможностями, сообщает Синодальный информационный отдел.

Участники встречи отметили важность освещения светскими и церковными журналистами благотворительных проектов. В этом формате, по мнению сторон, возможно взаимодействие Информационного отдела с фондом «По зову сердца» и другими благотворительными фондами.

Д.Г.Гурцкая и В.Р.Легойда высказали пожелание, чтобы объявленный в Москве «Год равных возможностей» (2009 год) не остался чередой формальных заявлений, а стал пространством реальной помощи.

Консультации по вопросам сотрудничества фонда «По зову сердца» и Синодального информационного отдела будут продолжаться.

Служба коммуникации ОВЦС